



KÖZGAZDASÁG.

Debrecezen, jan. 7. Az ugynevezett vizkereseti vásár előtérben vagyunk, a mikor szokás szerint, most is felismerhető a névhez hű időjárás, mely rendszerint az utakat meglágyítja egész a járáhatlanságig.

Debrecezen éjjel. E hó 5-kén este 9 óra tájban a dohánygyár előtt bizonyos egyéni lábáról lette találta. A rendőrség a tettesnek már nyomában van.

Ez már legyen a talpán. Bizonyos fiatal ember karácson első napjától kezdve a múlt vasárnapig édes apja pajtáját a könyök kerében hétézer verte fel, — a palinkáért.

A magyar észak-keleti vasut építkezési munkálatai 1872. november végén.

Az október hóról tett a nembeli kimutatás óta a munkaháladá, százelektokban kifejezve, a vizsgálat bizottság által képeken van megállapítva: a) debreczeni szakaszon (14 mérföld): a) létező építmények 100,7, felépítendő 97,4, magas építmények 100,0.

A „Debrecezen” eredeti MAGANTAVIRAT.

London, jan. 7. Napoleon ex-császár állapota kitünően jó, a második operatív egy pár nap múlva megtörténik. A „Daily News” írja: Anglia szilárd hangulatának Sz.-Pétervárt Oroszországnak követségi magatartására élénk hatása volt, s ezért az ellenséges hatalmak közt alkudozások vannak folyamatban.

Páris, jan. 7. A német követnél tartott diszében Thiers is részt vett. Sz.-Pétervár, jan. 7. Orvosi jelentés szerint, a trónörökös nagy hercege az éjjel nyugodtan aludt; a láz változatlan.

Arverési hirdetés. Alulírott elhatároztam, cserép és téglá gyáromat oly módon szerelni föl, hogy az bármily nagy szükségletnek megfelelni képes legyen. Ezenfelvagy tisztellel hívom fel az érdeklők figyelmét arra — hogy ösmert jó minőségű épületi téglaim és cserépeimre bármily megrendelést a legutányabb ár mellett elfogadok, azon megjegyzéssel, hogy a nagyobb megrendelést tevők mindég a tél folytatás szüveskedjenek ez iránt intézkedni.

Arverési hirdetés. A néhai Auer Andráné, szül. Hoffer Zsuzsanna hagyatékaéhoz tartozó 8 darab földművelési részvény, a debreczeni kir. törvényszéknek 1872-dik év december hó 4-kén 14,332. szám alatt kelt végzése folytán folyó év január hó 21-kén d. u. 3 órakor, a kir. törvényszék nagy tanácsa terében nyilvános árverés útján — készpénzfizetés mellett el fog adatni.

Arverési hirdetés. Alulírott tudatja a h lybeli a vidéki n. é. közönségnek, miszerint Fodor István építőmesterrel társul szövetkezvén, elvállalja bármilyen építkezést, valamint tervezéseket a legutányabb ár mellett.

Arverési hirdetés. A néhai Auer Andráné, szül. Hoffer Zsuzsanna hagyatékaéhoz tartozó 8 darab földművelési részvény, a debreczeni kir. törvényszéknek 1872-dik év december hó 4-kén 14,332. szám alatt kelt végzése folytán folyó év január hó 21-kén d. u. 3 órakor, a kir. törvényszék nagy tanácsa terében nyilvános árverés útján — készpénzfizetés mellett el fog adatni.

Arverési hirdetés. Alulírott tudatja a h lybeli a vidéki n. é. közönségnek, miszerint Fodor István építőmesterrel társul szövetkezvén, elvállalja bármilyen építkezést, valamint tervezéseket a legutányabb ár mellett.

Arverési hirdetés. Alulírott tudatja a h lybeli a vidéki n. é. közönségnek, miszerint Fodor István építőmesterrel társul szövetkezvén, elvállalja bármilyen építkezést, valamint tervezéseket a legutányabb ár mellett.

Arverési hirdetés. Alulírott tudatja a h lybeli a vidéki n. é. közönségnek, miszerint Fodor István építőmesterrel társul szövetkezvén, elvállalja bármilyen építkezést, valamint tervezéseket a legutányabb ár mellett.

Arverési hirdetés. Alulírott tudatja a h lybeli a vidéki n. é. közönségnek, miszerint Fodor István építőmesterrel társul szövetkezvén, elvállalja bármilyen építkezést, valamint tervezéseket a legutányabb ár mellett.

Arverési hirdetés. Alulírott tudatja a h lybeli a vidéki n. é. közönségnek, miszerint Fodor István építőmesterrel társul szövetkezvén, elvállalja bármilyen építkezést, valamint tervezéseket a legutányabb ár mellett.

Arverési hirdetés. Alulírott tudatja a h lybeli a vidéki n. é. közönségnek, miszerint Fodor István építőmesterrel társul szövetkezvén, elvállalja bármilyen építkezést, valamint tervezéseket a legutányabb ár mellett.

Arverési hirdetés. Alulírott tudatja a h lybeli a vidéki n. é. közönségnek, miszerint Fodor István építőmesterrel társul szövetkezvén, elvállalja bármilyen építkezést, valamint tervezéseket a legutányabb ár mellett.

Arverési hirdetés. Alulírott tudatja a h lybeli a vidéki n. é. közönségnek, miszerint Fodor István építőmesterrel társul szövetkezvén, elvállalja bármilyen építkezést, valamint tervezéseket a legutányabb ár mellett.

Arverési hirdetés. Alulírott tudatja a h lybeli a vidéki n. é. közönségnek, miszerint Fodor István építőmesterrel társul szövetkezvén, elvállalja bármilyen építkezést, valamint tervezéseket a legutányabb ár mellett.

Arverési hirdetés. Alulírott tudatja a h lybeli a vidéki n. é. közönségnek, miszerint Fodor István építőmesterrel társul szövetkezvén, elvállalja bármilyen építkezést, valamint tervezéseket a legutányabb ár mellett.

Arverési hirdetés. Alulírott tudatja a h lybeli a vidéki n. é. közönségnek, miszerint Fodor István építőmesterrel társul szövetkezvén, elvállalja bármilyen építkezést, valamint tervezéseket a legutányabb ár mellett.

Arverési hirdetés. Alulírott tudatja a h lybeli a vidéki n. é. közönségnek, miszerint Fodor István építőmesterrel társul szövetkezvén, elvállalja bármilyen építkezést, valamint tervezéseket a legutányabb ár mellett.

Arverési hirdetés. Alulírott tudatja a h lybeli a vidéki n. é. közönségnek, miszerint Fodor István építőmesterrel társul szövetkezvén, elvállalja bármilyen építkezést, valamint tervezéseket a legutányabb ár mellett.

nak (Elisa) sok hatáson jelerete volt. Dicsőretekell kell felemlítenünk Horváth Istvánt (Schelby) és Barátosait (Edúard), a kik kisebb szerepeket igyekezettel töltöttek be. Temesvári (György) is eléggé hatáson jászott az estén. Dózsa Tamást kitünően személyesítette.

Földregés Lajthantul. E hó 3-án este 7 óra előtt pár perczel — mint azt Dr. Stache Grido a cs. geológiai intézet főnöke írja — Bécsben földregést éreztek, mely körülbelül négy másodpercig tartott. A deszkázat a szobában és tetőzet erezteiben nyirkogott, és egy kályhaerő ugymegrázta, hogy az ingaszerű mozgást tett. Az ugyanezen házában, a harmadik szobában levő, Dr. Lencz pedig, midőn felakart állani, ugy érezte, mintha egy ingó hajó fedelzetén lett volna.

Berendforban háromnegyed hét és hét óra között, szintén nem jelentékeny rázkódást éreztek. — Hermalsben egy épület az ingás következtében jelentékeny fálrepedést kapott.

Bernáth Gazsi. Meghalt. A humornak egyik legduzsabb forrása kiszáradt.

Bernáth Gazsi, kit e néven ismer széles a világ, legjobb humoristáink egyike a múlt szombaton d. u. 2 órakor a fővárosban jobblétre szendült.

Ó az élet keserűségeit az élcekek tengerébe fullasztá, míg végre a halál szeszélye erőte vitte rajta.

Az ő szelleme megérdemli, hogy a megemlékezés adójával áldozzunk neki.

Nyugodjék békevel a jó öreg!

UDJONSÁGOK. A „száz” biztosító és jelzőbank mai napon tartott választmányi ülésében többi közt az az igen nevezetes tárgy fordult elő, hogy egy érdekeltársulat az összes tőke ezen telen részvényeket árt vette; és így az összes 10,000 darab részvény elvált helyezésre. B. örvendentes esemény a jelzőlogizet megindítását közel ki látása hozta. Ennek folytán a jelzőlogizeti bíráló bizottság tagjaiul — a hat igazgató tanácsoson kívül — megválasztották: Czernák Imre, Lovassy Ferencz, Zoltán Ferencz, Geneszy Károly, Dorosényi Kálmán és Horthy István. — Felügyelőül pedig: Póssert János és Ifj. Szathmári Mihály.

A klasszikus zene barátaira nagy élvezet vár január 24-én a színházban. Helmsberger világszerte híres quartettjét lesz alkalomul hallani; a műsorzat következő: 1. Mozart D-moll negyese, 2. Adagio, Volkmann E-moll negyese, 3. Haydn Menuette, 4. Dur. 5. Schubert E-moll negyese, 6. Therné, 7. Beethoven hátrányos, Es-dur. E negyeseket egy-egy játékos követi. Előre is figyelmeztetjük az este a közönséget, mert ritkaság, hogy ilyen jeles zenészek városunkat is megtisztelik.

Ritka becsületesség. Ösv. Kovács Sámuelé a piacoson telmes ószept pénzt talált, s azt a rendőrségnek azonnal átadta. A károsodott azt hiány nélkül meg is kapta.

A színház köréből. Holnap „Duois lovag” operetta, és a „Nyolcadik pont” kerul színpadra, mindkettő eléggé volt alkalomul; az utóbbiban Takács is fellép. — M. f. halljuk, e héten pénteken is lesz előadás, bérlésünthetben. — Vasárnap a „Szigetvári vértanúk” című dráma kerül színpadra, mint a közönség előadás megmutatta, nem bír kellő érveléssel darab színrehozatalára, azért kar volt ez választani a vidéki nagy közönség részére, mely ekkor szép számmal szokott összegyűlni. Maradandó népmelket vittek volna el egy Bogó féle népszimfőről. Vagy a színházal a szellemi előnyökre nem szoktak ügyelni?

Tíz. Még csak ma tudtuk meg, hogy a múlt vasárnap a külső vásártéren egy felsőker leégett; a kályha kurtójáról gyuladt ki. Ez alkalommal — úgy látszik — 4. harangok nyelve — Rómában volt.

A debreczeni kereskedő ifjak által önképző egyesület könyvtára javára 1873. évi február hó 1-én a városi színházban zártkörű táncgyűlés tartatik. Belépti jegyek, a megújított előadások mellett válthatók. Szathmári Testvér, Szepesy Antal, és Kubinyi Kálmán kereskedéseiben, bánapján a színházi pénztárnál. Pályókora a rendező színházi árak mellett előjegyezhető Szathmári Testvér ruhakészítési terében. Minden, pályóba lépőnek személyjeggyel kell ellátva lennie. Felül-fizetéseket a jótékonydebra való tekintetből közönséget vezetnek s hirlapilag nyugtáztatnak. Kezdeté 8 órákor. — Bálélné: Szathmári Mihály. A kereskedő ifjak táncgyűlése nyílesen szokott sikerülni, s így most is lehet kilátásunk — jó mulatságra, a mit előre is ajánlunk általában a közönség, különösen pedig a tüzevű ifjuság figyelmébe.

A múlt évi tízesetekről a szokásos évi jelentés a kormányhoz városunk hatóság részéről feltejesztett, összesen hat tízeset fordult elő. Előbbi pár évben nem volt ennyi.

Nyílt köszönet. A főiskolai tiszteletdíj készítő lobbogóra utabban sziveskedtek adakozni: Derzsi Mari és Terecz Kissasszonyok egy-egy forint. Fogadják a nemeskeblű hölgyek becses adományáért az egytel nevében nyilvánított legforrabb köszönetet. Tisztelettel, Debreczenben, 1873. jan. 7. Bedrich Lajos elnök.

Elnökönk, M. Szigetről egy fiatal gyerek, a ki az ölelő szókta a szappanokat árnálni, jött ide a vásárra; s már a múlt éjjel kártézott, még pedig oly hamisan, hogy vagy tíz embert károsított. Jó lesz az ilyen-kül öröködni.

Megkapunk a kiuszállási polgári kör meghívását a jövő hó 11 s 12-én a nagy vendéglő díszes tánctermében tartandó zárkörű táncgyűlésre, e vigilman az ottani első zenekar működik, a a tiszta jóvődelem a körkönyvtára javára fordítatik; belépti díj személyenként első estén 1 ft. 50 kr. második estén 1 ft. A kiuszállási bálók igen jó hírből állnak, s így felesleges volna azt a vidék népeinek figyelmébe ajánlani.

Ez is edes apa. Bizonyos egyenlítés állapotban már felült leányára, pontot, s azt meg akarta ölni, azonban a lánynak egy ügyes

1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Köremkődnek Helmsberger tanár és fia, Rórer tanár és Bachrich.

Petőfi Debreczeuról. A magyar függetlenségi harc esalogánya utolsó prózái művét közli a „V. U.”, e mű címe „Zoltán fiam” elnevezésű hét hónapos koráig. Az érdekes leírásból átvesszük a bevezető sorokat, melyben a költő városunkról emlékezik meg; így hangzik: „Született Zoltán fiam dec. 15. 1848. déli 12 órakor, Debreczenben, a harmadsz. utcában. Örömszabó házában, az utcára nyíló kapu mellett szobában. Szeptemberben beállván katonának, felszemet szülelhez vittem Erdőre, de az ottani lakás később az oláh zászlós szállítám 5. hol zászlóaljammal Debreczenbe szállítottam, hol zászlóaljammal felküdtem, hogy érte szegény fiamat a szerencsétlen, így Debreczenben született. Debreczenben, és a mi több; pénteki napon. Azaz, jobban mondva „pénteki napon és a mi több; Debreczenben!” mert Debreczen még a pénteknél is veszedelmesebb, elannyira, hogy ha a magyar függetlenség balut úti, azt nem másnak köszönhetjük, hanem annak, hogy Debreczenben kiáltozott ki. Micsoda gondolat is volt az, egy nemzeti függetlenségét olyan városban proklamálni, hol a házak kapujára ez volt írva: „A ki bejön ez udvarra, tegye be az ajtót, mert kimegy a dió!” Legalább annak a háznak kapuján, a hol fiam született ez állott” sat. — De e szatirikus kép mellett ne felejtjük el a költő azon versét, melyben írja: „Oly jól esik nekem, ha rád emlékezem, — oh Debreczen!”

Az altdiói takarékpénztár alapszabályai a kormánytól végleges meg erősítették, s a városi hatóságok már le is érezték.

A szász egyetem általunk ismertetett 12 pontját megküldte Debreczenbe is, kisérő szavaival szerint „oly testvéries megaláztatással, miszerint tekintetes esküdt község (érted ez alatt a képviselőtestületet) azt pártolják tudomásul venni és hatályosan támogatni méltóztaték.” A szászok tudvaleg nem akarnak egyebet, mint egy kis államot az államban; pontjaikban egész önálló hatóságot kérnek népképviseleti alapon. De azért a főispánságot, virilitást, stb. ők segítették nekünk megszavazni és most ezeket „testvéries megaláztatással” nem akarják magunknak. Különben, úgy látszik a szászok „esküdt községet” elnevezéséből, hogy ők a tvtátságot rendezéséről még mitem tudnak, s ezért használják az 1846-ból maradt „esküdt” kifejezést. Egyébiránt e pontok Debreczenben bizonyára nem találnak — hatályos támogatásra.

A harmadik államsorsjáték 1872. decz. 27-én kihuzott nyereségmonak kimutatása a kormánytól városunk hatóságához létekerült, s az a házi pénztárnál megtekinthető az érdeklettek által.

Mennyibe kerül a gazvilágítás? Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft. 82 krba került; az összeg, mit a város a gazvilágítás a múlt évben fizetett 23,240 ft. 73 kr.

Az 1872. évi évtér a légszuszgató igazgatóság ki-mutatása szerint Debreczen városi pénztára a következő összeget fizetett: a városi hívtali, nyomdai és boronhelyiségekben, a a Komáromháznál elfolyó 340,900 köbláb szesz, ezért fizetendő 943 ft. 11 kr. a színháznál elfolyó 974,000 köbláb, ára 5551 ft. 80 kr. az utcai világításnál folyó 828,732 fél órai láng, mely 15,745 ft.